

冷季轩点球破门扳回一球 国奥队1:2不敌塔吉克斯坦国奥队



本报讯(记者 林小杰 秦越)昨晚,卡尔美体育中国国奥队VS塔吉克斯坦国奥队国际对抗赛在晋江市足球训练中心正式鸣哨开赛。此役,由于失误,中国国奥队被对手先进了2球。他们在第85分钟通过点球扳回一球,最终以1:2憾负塔吉克斯坦国奥队。

比赛刚开始,塔吉克斯坦国奥队掌控着球权。而中国国奥队一上场就与对手拼身体,不让对手在门前取得机会。第7分钟,中国国奥队获得禁区外任意球,但他们没能把握这次机会,皮球直接飞出横梁。

第26分钟,中国国奥队球员从右路突破,甩开了对方防守球员,但他没有及时射门,而是在面对门将时停了下来,将球传给队友。但由于队友出脚过于仓促,射门角度太正,被对方门将扑出,再次错失良机。

随后,塔吉克斯坦国奥队发动反击。其前锋接球后一度形成“单刀”,还好中国国奥队门将破坏了这次进攻,化解了危机。

然而,塔吉克斯坦国奥队的进攻并没有停下。第38分钟,他们获得了一个中场附近的任意球机会。塔吉克斯坦国奥队选择传球,中国国奥队防守出现失误,被对方20号球员塔戈雷伊佐达·托黑伊尔君在门前将皮球捅进球门。中国国奥队以0:1暂时落后。

下半场,落后一球的国奥队展开反攻,他们利用高吊球不断压迫对手的防线,多次形成射门。不过,他们在临门一脚上始终没能得到幸运女神的眷顾。

第75分钟,一心进攻的中国国奥队后防线失守,被对方21号球员穆哈穆德·伊克波勒抓住机会攻破球门。塔吉克斯坦国奥队将领先优势扩大至2个球。

85分钟,中国国奥队通过积极拼抢和防守反击,在对方禁区造成门将犯规,获得来之不易的点球。32号球员冷季轩稳稳罚进点球,帮助球队缩小分差。

补时阶段,中国国奥队发动最后的反击,但每次到门前都被对方门将将球扑出。最终,中国国奥队在这场比赛中以1:2憾负塔吉克斯坦国奥队。

晋江球迷：“看国字号球队比赛很幸福”

本报记者 林小杰

昨晚,中国国奥队与塔吉克斯坦国奥队的对抗赛吸引了众多球迷前来观战,他们在现场为中国国奥队加油助威。

“勇于拼搏,无惧无畏”“有足球,就有梦想”……昨晚,晋江市足球训练中心观众席挂满了横幅,球迷再次响起了熟悉的加油声,“中国队,加油!”据不完全统计,这场比赛共吸引了近千名球迷前来为中国国奥队加油助威。

场上中国国奥队奋勇拼搏,场边球迷挥舞着旗帜,加油呐喊声始终没有停过。“这次由于时间比较仓促,晋江球迷联盟只组织了200多名球迷前来助威,其中不乏厦门、福州等省内各地的球迷。”晋江球迷联盟负责人陈勇告诉记者,据他所知,国字号球队是首次来晋江比赛,所以,球迷们都不想错过这次比赛。

“难得国字号球队来晋江,晋江球迷很幸福。”陈勇说,今年晋江举办了多场足球赛事,如中乙联赛、大体联足球世界杯等。现在还有中国国奥队这样高水平的球队在晋江进行比赛,对晋江球迷而言,能为国字号球队加油,是非常幸福的一件事。

相关新闻

二番战定档22日 中国国奥再战塔吉克斯坦国奥

本报讯(记者 林小杰)卡尔美体育中国国奥队VS塔吉克斯坦国奥队国际对抗赛将在晋江进行两场比赛。双方的第二场较量定于22日19时35分开打,地点同样在晋江市足球训练中心。

首场比赛,中国国奥队虽然失利,但他们可以通过不断总结失利原因,在二番战中拿出应对方法。

如果球迷想到现场为中国国奥队加油助威,可关注大麦网购票平台进行线上购票。

晋江长寿杯门球比赛收官 灵源街道代表队折桂

本报讯(记者 李诗怡)近日,晋江市第二届老年人健身节暨第三十六届长寿杯门球比赛在晋江市老年活动中心门球场精彩收官。在为期4天的比赛中,37支代表队展开76场次的角逐,最终灵源街道代表队凭借出色表现折桂。

赛场上,参赛选手们精神饱满,步伐矫健。大家全神贯注投入比赛,动作挥洒自如,充分展现了咱晋老年朋友的精神活力。此外,池店镇队、英林镇港塔队、罗山街道队、陈埭镇西滨队、磁灶镇苏垵队、东石镇梅塘一队、税务系统队、内坑后山一队获得本次比赛2至9名。

本次比赛由中共晋江市委老干部局、晋江市体育局、晋江市总工会、晋江市老年人体育协会联合主办。根据要求,参赛男运动员需于1968年12月31日前出生(上限75周岁),女运动员需于1973年12月31日以前出生(上限75周岁),二代身份证为准。竞赛办法采用中国老年体协规定《最新门球竞赛规则》。



1.2万余名选手角逐 武夷山马拉松赛

新华社福州11月19日电 19日上午8时,随着起跑枪响,1.2万余名选手从武夷广场出发,“中国联通”2023年武夷山马拉松赛拉开帷幕。来自全国各地的选手在丹山碧水之间,饱览武夷之秀,品读人文之胜。

本次比赛由福建省体育局、南平市人民政府主办,设全程马拉松、半程马拉松、健康跑(5公里)三个项目。赛道贯穿武夷广场、梅溪大桥、市民广场、茶旅小镇、桂星公路及汤汤大桥等众多打卡地。

经过一番激烈比拼,米热依·卡玛力努尔和王静分别以2小时23分49秒、2小时59分34秒的成绩摘得马拉松男子组、女子组冠军。刘庚、池云兵分获马拉松男子组第二、第三名,魏阿敏、周先妹分获马拉松女子组第二、第三名。

“第一次来武夷山,感觉这里赛道很干净,空气很清新,观众们也特别热情,明年还会来参赛。”来自新疆伊犁的米热依·卡玛力努尔赛后表示。

创办于2014年的武夷山马拉松赛是福建省金牌马拉松赛事之一。此次赛事以“纵马国家公园,联通武夷山水”为主题,力求让选手们在比赛的同时,感受武夷山的独特魅力。

中国选手包揽 合肥马拉松男、女桂冠

新华社合肥11月19日电 阔别3年的合肥马拉松今日归来。19日上午7时30分,2023合肥马拉松暨全国马拉松锦标赛(第五站)在合肥融创乐园鸣枪开跑。来自全国各地的3万名选手参加了比赛,最终男、女组全程和半程桂冠均由中国选手摘得。

本次比赛面向全球马拉松爱好者,设马拉松、半程马拉松、欢乐跑、亲子跑四个项目。经过激烈角逐,中国选手董国建和姚妙分别以2小时10分16秒和2小时29分30秒的成绩摘得男、女组全程冠军。中国选手吴向东和潘红分别以1小时05分12秒和1小时15分25秒的成绩获得男、女组半程冠军。

合肥马拉松是合肥标志性的体育赛事活动,比赛以“赛事+”为引擎,推动合肥市文、体、旅、商高质量发展。本次赛道途经合肥滨湖国家森林公园、塘西河公园、骆岗公园等景点,秀美的自然风光与深厚的人文底蕴完美融合,选手奔跑在其中,沉浸式体验合肥市文化风景线。

本届赛事由中国田径协会、安徽省体育局、合肥市人民政府主办,合肥市体育局、合肥市文化和旅游局、包河区人民政府、安徽省田径运动协会承办。

第三届“一带一路”国家国际象棋公开赛 在秦皇岛开幕

新华社石家庄11月19日电 19日,第三届“一带一路”国家国际象棋公开赛暨国际象棋文化节在河北省秦皇岛市开幕,共有来自中国、蒙古国、吉尔吉斯斯坦、土库曼斯坦等国的93名选手参赛。

本次比赛为期6天,设公开组和挑战组两个组别,国际等级分2000分以上的棋手可参加公开组,国际等级分2000分以下的棋手参加挑战组,各组分别进行9轮比赛。国际象棋文化节期间,组委会将举办国际象棋文化学术交流和国际象棋进校园等活动。

中国国际象棋协会竞赛裁判委员会副主任王浩丞表示,河北省拥有良好的国际象棋氛围,曾举办亚洲国际象棋个人锦标赛、上合组织国家国际象棋国际公开赛等多项大赛,涌现出很多优秀棋手,为中国国际象棋事业发展贡献了力量。

本次比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际象棋协会、河北省体育局、秦皇岛市人民政府主办。

第四节追分未果 福建盼盼食品女篮惜败浙江稠州银行女篮

本报讯(记者 张茂霖)18日,2023-2024赛季WCBA第12轮比赛进行,福建盼盼食品女篮客场挑战浙江稠州银行女篮。此役,福建盼盼食品女篮发挥出色,与联赛排名第4名的浙江稠州银行女篮打得有来有回,但最终仍以83:89惜败对手。

赛前,福建盼盼食品女篮依旧安排方敏、王泽、邢金博、胡明明、博亚娜首发登场。比赛一开始,双方火力全开,比分交替上升。随着比赛进行,福建盼盼食品女篮三分手感火热,共命中6记三分球。首节战罢,福建盼盼食品女篮以30:27领先。

第二节,双方依旧你来我往,互不相让。节中,随着单婉丽上篮命中,帮助浙江稠州银行女篮反超比分,随后,她们又掀起一波10:3的进攻小高潮。眼看分差要扩大,福建盼盼食品女篮的方敏、邢金博挺身而出,接连跳投命中帮助球队紧咬比分。半场结束,福建盼盼食品女篮以49:54落后。

下半场易边再战,浙江稠州银行女篮外援帕克连续在内线得分。随后,王泽、邢金博连续得分还以颜色。在本节后半场,福建盼盼食品女篮手感不佳,出现“得分荒”,对方借此机会继续扩大领先优势。第三节结束,福建盼盼食品女篮以62:76落后。

末节,邢金博、博亚娜先后命中中投,缩小分差。但随后,福建盼盼食品女篮连续进攻未果,而对方连续得分,再次拉开分差。比赛最后阶段,双方均派出替补阵容出战。福建盼盼食品女篮凭借徐铭扬、许熙的出色表现,打出一波17:3进攻小高潮,可惜时间有限,追分未果。最终,福建盼盼食品女篮以83:89不敌浙江稠州银行女篮。

此役,福建盼盼食品女篮的邢金博得到19分3篮板2助攻,博亚娜得到14分4篮板4助攻,方敏得到11分1篮板6助攻。



福建盼盼食品女篮博亚娜(右)在比赛中。图片来源:福建众腾女子篮球俱乐部

相关新闻

邢金博遭遇“老东家” 福建盼盼食品女篮 今日挑战辽宁女篮

本报讯(记者 张茂霖)今日19:30,福建盼盼食品女篮将迎来常规赛第13轮对手——辽宁双喜电器女篮。这是福建盼盼食品女篮“三连客”的第二场比赛,球迷可通过咪咕视频App观看比赛。

目前,福建盼盼食品女篮以4胜8负战绩,排名联赛第13名。辽宁双喜电器女篮以5胜6负战绩,排名联赛第12名。双方实力相当,比赛势必精彩。

据悉,在今天的休赛期,辽宁双喜电器女篮对阵容做出调整,俱乐部召回了上赛季效力于武汉盛帆的辽宁籍球员哈文茜,签约北京首钢潜力球员孙誉铭、台湾名将黄柔甄等球员。在外援方面,安娜·波切克和布里特妮·戴维斯的加盟,提升了球队的整体实力。

值得一提的是,辽宁双喜电器女篮是福建盼盼食品女篮主力球员邢金博的老东家。邢金博本赛季首次遇上老东家会打出怎样的表现?同样值得期待。

东石镇首届“仁和杯” 青少年足球联赛开幕

本报讯(记者 许春 通讯员 许春晓)18日下午,晋江东石镇乡村运动会第一届“仁和杯”青少年足球联赛在东石中学举行。东石镇各中小学25支球队300多名运动员,将在接下来的两个月时间里角逐绿茵场。

本次青少年足球联赛分为初中组、小学组、幼儿组三个级别,以小组赛、交叉淘汰赛、决赛的形式进行角逐。通过赛事普及足球知识和技能,增强学生体质。

在首场比赛中,侨声中学、东石中学、潘径中学、金山中学等初中组男女足先后登场亮相,展开初中组第一轮较量。

绿茵场上,运动员积极拼抢、防守卡位,时而边路传球,时而中场突破,时而围堵夹攻,把个人球技与团队合作展现得淋漓尽致,彰显了足球运动的魅力,展示了各校足球风采。现场,欢呼声、呐喊声、助威声此起彼伏。

东石镇相关负责人介绍,此次“仁和杯”青少年足球联赛的举办,将点燃各中小学、幼儿园参与体育运动的激情,进一步推动东石镇校园足球运动的发展,以体促智,全面发展,深入推进体教融合、五育并举。

